

سر مقاله

باید، به دنبال ممانعت از شوق گرایی عربستان سعودی

اندامه از صفا
... بولند مقننه دهه ۷۰ میلادی مشخص کننده نتیجه جنگهای غرب آسیا باشد و باز وقوع جنگهای جدید جلوگیری نماید.

از ابتدای قرن بیست و یکم میلادی محصول نفت دیگر آن کالای باارزشی نیست که بتواند قلب طلای سبزه قرن بیستم را دیدک کشد. کالای دلار کلا در ماهیت تعیین کننده ای برنده با بارنده جنگ های جهانی اول و دوم و با عنصر نشو بساز در طول سالیهای متمادی غرب آسیا نازند.

اگرچه طی سالیهای گذشته عده ای بر این باور بودند که انرژی های پاک انرژی هسته ای، انرژی بزرگ و البته یک سوخت فسیلی جدیدتر تمام کارهای ما می تواند جایگزین نفت باشد اما محله روسیه به او گزین نشان داد که سوخت فسیلی، خصوصیت مهم جهان می تواند تعیین کننده ممانعت سیاست انرژی کشورها باشد.

همچنین دنیا در تلاش با پالایش قیمت آن می تواند کشورهای روسیه و فنلاند را به سمت ورشکستگی و نابودی سوق دهد. چین به عنوان یکی از قدرتهای جدید جهان از ابتدای ۲۰۲۱ به دنیا اعلام کرده است که از راه های بلاتنی چین از خواب چند هزار ساله بیدار شده روسیه به سوی فیل اورپی ها خرسایی قهوه ای کم هوای خواب زمستانی بیست ساله بیدار شده و به دنبال صید ماهی های تازه در روسیا است.

روسیه بزرگترین تولید کننده و صادر کننده گاز طبیعی در جهان و تامین کننده بخش بزرگی از انرژی اروپا به لوگاریان حمله کرده است البته دلایل مهم متعلقه ای است چرا که تا نوارا در همسایگی خودش نمی پذیرد اورپا و امریکا را بر طبق الگوی تکرار شونده روسیه را همه جانبه تحریم می کند. غافل از اینکه روسیه مالک شیرهای گاز مربوط به مسیر لوله های نورد استریا ۱ و ۲ می باشد ضمن اینکه تامین کننده بخش عمده از نفت اروپا است.

امریکا و اروپا از رویکردهای قهاری بوجهه اما این بار در دستشان روزه و در روسیا کارکنته و کالبد مواجه شده اند ترنج می همدن تا کارکنزهای خود را تغییر داده و به سمت قمارخانه های غرب آسیا بپردازد.

مسافر جوایند ممکن است که روابط نسبی تیره و متزلزل همگرتها با عربستان را بهبود بخشیده بلند بایند ممکن باشد و از عربستان بخود تا تولید نفت از افزایش بحدت تا این بخش نفت گتت و قیمت و مشتقات آن در امریکا و اروپا را کاهش دهد بایند در این سفر تلاش کرده است تا صلح اعراق و اسرائیل را تقویت کند.

البته عربستان متوجه شده است که امریکا دیگر صلح الخطاب پیشنهادی خود را چنین رسمی نمی کند که هرمت روابط با چین و روسیه را از دست بدهد.

عربستان خوب می داند که با یک بارکردت منطقه ای به نام ایران نیز نیز مواجه است ایران اسلامی دیگر در عرصه روابط با الملل از روش خودیاری استفاده نکرده و مورد حمایت چین و روسیه است. یمن نیز مورد حمایت ایران است و این برای عربستان سعودی موقول استرس اور و موجب نفعی کلمی است عربستان می داند که در لابل ککرده معادلات نفتی دنیا را تغییر نخواهند داد اگر چه بخواهند تا بهرات آن چیزی نخواهند بود که ایالت متحده و اروپا را از پشتی کند.

غیر از بحث نفت، جوایند قلمر نیست صلح اعراق را هم در عربستان به نتیجه برسد چرا که عربستان به نوعی خود را اقماری مسلمانان می داند. می داند که ایجاد رابطه به اسرائیل یعنی خودتزیی بین اعراق و همچنین تشدید تنشها در منطقه غرب آسیا.

دکتر پوریا آریزیت
دکتری مطالعات استراتژیک
Alborz.payam@gmail.com

اخبار البرز

فوت بک نفر و بستری شدن ۲۴ بیمار کووید ۱۹ در البرز

رئیس دانشگاه علوم پزشکی البرز اعلام کرد یک بیمار کووید ۱۹ طی ۲۴ ساعت گذشته در استان جان باخت و ۲۴ بیمار دیگر بستری شدند.

به گزارش پیام آشنا، به گزارش مرکز بهداشت البرز از ۱۱ بیمارستان های استان البرز تحت مراقبت پزشکی قرار دارند و کفایت ۸۸۸ هزار ۳۹۵ بیمار کووید ۱۹ از ابتدای شیوع کرونا در بیمارستان های البرز بستری شده اند.

۸۱ هزار ۷۵۸ بیمار آلت بهبود یافته در صلیب گفتمت، با مرگ یک بیمار دیگر کووید ۱۹ شمار جان باختگان این بیماری در البرز به ۶ هزار و ۴۴۷ نفر رسید. تزریق واکسن، رعایت فاصله اجتماعی و استفاده از ماسک مهمترین اقدامات مبارزه با ویروس کروناست.

کشاورزان پیشرو کشور با رقام جدید سبزی و صیفی در البرز آشنا شدند

رئیس مرکز آموزش عالی علم خمینی (ره) ولسته به وزارت جهاد کشاورزی و مستقر در مسکن نشن استان البرز گفت: ۱۵۰ نفر از کشاورزان پیشرو کشور در یک تور آموزشی با حضور در این مجموعه در ۱۷۷۱ با جدید سبزی و صیفی و عملکرد آنها آشنا شدند.

به گزارش پیام آشنا، سیدداد حاجی مرتضی در حال حاضر تور آموزشی، ترویجی و پژوهشی در مرز مرز مرکز آموزش عالی علم خمینی (ره) در مسکن نشن گزارش از بازدید از ۱۰۴ رقم شامل حدود ۵۰ رقم تجاری کووید فرنگی ۲۰ رقم مولد، ۱۰ رقم مولد ۱۱ رقم کتوفا ۱۰ رقم ششنت رقم خیار و ۲۵ رقم ششنت است.

مسئولان مسئولان در راستای کشاورزی مرکز آموزش عالی علم خمینی (ره) گفتند که در ادامه کار کشاورزان در این تور آموزشی بازدید های در گام از این رقم آشنا شد. وی هدف از برگزاری این تورهای آموزشی را توسعه تولید سبزی و کشاورزی و تامین امنیت غذایی کشور دانست. گفتند یکی از مشکلات کشور در بخش کشاورزی کشور استفاده کشاورزان از بخر معمولی است که با رقام اصلاح شده فاصله عملکردی زیادی دارد.

انسانداز البرز: احداث شهرک سلامت سالمندان در البرز فرصتی برای سرمایه گذاران

مناجده عالی دولت در البرز گفت: معتمد که اگر بر اساس برنامه با نهاد و سازمان به موضوعات رسیدگی کنیم مستشاران بهتری خواهیم داشت و کمک به نیازمندان حقیقی نیز با کیفیت بهتری صورت می گیرد.

به گزارش پیام آشنا، معنای عدلی با حضور در اداره کل بهزیستی استان که به مناسبت هفته بهزیستی و تامین اجتماعی صورت گرفت ضمن تبریک این هفته و همچنین عید سعید غدیر خم افزود: بهزیستی بار سنگینی از مأموریت های خطیر اجتماعی را بر عهده دارد و به طور قطع به لحاظ اعتباری باصافق فراوانی مواجه هست.

وی ادامه داد که از آن بین بهزیستی رابطه تنگاتنگی با مردم بویژه اقشار آسیب دیده و آسیب پذیر جامعه دارند از این رو برخلاف حقوق و مستخدمه کمی که دارند همچنان تلوحه به اینکه استان البرز ۶۶ محله معلوم دارد و بخش قابل توجهی از مردم استان را تشکیل می دهد. از طرفه ای اجتماعی ره اندازی شد تا در محرومیت های وجودی و جسمی به جامعه هدف بهتری محروم و مستقیم وارد عمل شود.

معاون غنا و داروی دانشگاه علوم پزشکی البرز گفتند در اجرای طرح داروهای پرداختی بیماران برای داروهای که نسخه پزشک دارد افزایش نخواهند داشت.

به گزارش پیام آشنا، دکتر نفیسه خضری در خصوص طرح اورپار و تکراری برخی شهروندان نسبت به گرگ شدن دارو، گفتند البرز نشینان تکرار نیابند با ارائه نسخه پزشک به داروخانه پرداختی از جیب بیماران نیز نمی باید و تحت پوشش بیمه خواهد بود.

معاون غنا و داروی دانشگاه تصریح کرد: طرح کسوری داروهای از روز پنجشنبه ۲۲ تیرمه در

آغاز فعالیت های آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری البرز همزمان با عید غدیر خم

آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با همکاری نهادهای فرهنگی استان البرز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا، «امیر سکرندی» مدیر کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با اعلام این خبر گفت: افزایش ظرفیت های آموزشی و فرهنگی و راه خفتمت مناسب با نیازهای نوآوری و فناوری، از اولویتهای کارخانه نوآوری البرز است که در همین راستا، روز گزری دوره های آموزشی و فرهنگی در موضوعات مرتبط با کارآفرینی، مدیریت و تانیا تبارش روش های علمی تجاری سازی و پریندینگ همزمان با عید سعید غدیر خم مجموعه دوره های

پیشرفت ۷۵ درصدی پروژه بهسازی محور قز لحصار

مدیر کل راهداری البرز از پیشرفت ۷۵ درصدی پروژه بهسازی محور قز لحصار خبر داد و گفت: در صورت تخصیص به موقع اعتبار و براساس برنامه های انجام شده این پروژه در اسرع وقت تکمیل می شود.

به گزارش پیام آشنا، علی زندی در اظهار کرد: جاده قز لحصار محور قز لحصار در مسیر یک کیلومتری از محور از با تا نیکز و پیگری و مفاصل محلی و استانی جهت افزایش ایمنی تردد و کاهش بار ترافیکی، عملیات بهسازی در حال انجام است.

وی با بیان اینکه طول این محور در لاین رفت و برگشت ۱۲ کیلومتر است، گفت: این پروژه با مشارکت اداره کل راهداری البرز، شرکت توزیع برق و شهرداری های کرخ، کامشهر و چهارباغ در حال اجراست.

این مسئول بیان کرد: بهسازی این محور به طول ۶ کیلومتر جزو تعهدات اداره کل راهداری البرز، سازماندهی و صنایع خلاق البرز با اعلام این مانه نیز برعهده شهرداری های مذکور و جاده جایی تیرهای بر هم توسط اداره برق استان انجام می شود.

زندگی در این منطقه به آنکه در حال حاضر بهسازی حدود سه کیلومتری از محور انجام شده است،

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

استاندار البرز: احداث شهرک سلامت سالمندان در البرز فرصتی برای سرمایه گذاران

استاندار البرز گفت یکی از مشکلات محسوسان بهزیستی تضمین بانک های برای دریافت تسهیلات است که این امر باید در شورای بانک های استان مطرح شود و راهکاری برای تسهیل در این روند اتخاذ شود. وی افزود در فرهنگ غنی ما سالمندان جایگاه ویژه و والایی دارند از این رو باید با نگاه هکده ساله سلامت و مرکز تخصصی نگهداری از این افراد در استان پیش بینی کنیم که در این زمینه می توان از فرصت سرمایه گذاری استفاده کرد.

استاندار البرز گفت کار گروه مناسب سازی فعال تر شود و از توان خوهان در این کار گروه بعنوان افراد دخیل و مطالبه گر استفاده شود. وی افزود افراد متخصص باید در جای جای استان حضور یابند و نیازهای شهر برای تردد افراد توان خوهان را احصا و اعلام کنند.

دانشگاه علوم پزشکی درباره طرح دارواری:

پرویش قرار گرفتن بیمه از طریق سایت بیمه سلامت و همچنین فاکتور پیشخوان دولت اقدام خسروی در خصوص داروهای بون نسخه تصریح کرد: لیست داروهای بدون نیاز به نسخه شامل ۱۱۹۹ قلم دارو به تمامی داروخانه ها ارائه شده و این داروهای تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

وی افزود: ۳۶۶ قلم داروی مصرف صرف و ضروری بیماری های مزمن مانند دیابت فشارخون قلبی و عروقی و تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

مشاهده عدم محاسبه قیمت دارو با نسخه شکایت خود را به شماره تماس ۱۹۰ - ۲۶۱۵۵۱۲۱ و ۲۶۱۵۵۲۰۱ اطلاع داده تا با بررسی اقدام شود.

سرکندی خبر داد: آغاز فعالیت های آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری البرز همزمان با عید غدیر خم

آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با همکاری نهادهای فرهنگی استان البرز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا، «امیر سکرندی» مدیر کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با اعلام این خبر گفت: افزایش ظرفیت های آموزشی و فرهنگی و راه خفتمت مناسب با نیازهای نوآوری و فناوری، از اولویتهای کارخانه نوآوری البرز است که در همین راستا، روز گزری دوره های آموزشی و فرهنگی در موضوعات مرتبط با کارآفرینی، مدیریت و تانیا تبارش روش های علمی تجاری سازی و پریندینگ همزمان با عید سعید غدیر خم مجموعه دوره های

مدیر کل راهداری البرز خبر داد:

افزود: یک کیلومتر دیگر از ۶ کیلومتر در حال اجرای این پروژه است که پس از پایان این مرحله روکش آسفالت انجام خواهد شد و در دو کیلومتر باقی مانده نیز عملیات رزسازی و بهسازی در حال اجراست.

این مسئول بیان کرد: بهسازی این محور به طول ۶ کیلومتر جزو تعهدات اداره کل راهداری البرز، سازماندهی و صنایع خلاق البرز با اعلام این مانه نیز برعهده شهرداری های مذکور و جاده جایی تیرهای بر هم توسط اداره برق استان انجام می شود.

زندگی در این منطقه به آنکه در حال حاضر بهسازی حدود سه کیلومتری از محور انجام شده است،

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.



استاندار البرز گفت یکی از مشکلات محسوسان بهزیستی تضمین بانک های برای دریافت تسهیلات است که این امر باید در شورای بانک های استان مطرح شود و راهکاری برای تسهیل در این روند اتخاذ شود. وی افزود در فرهنگ غنی ما سالمندان جایگاه ویژه و والایی دارند از این رو باید با نگاه هکده ساله سلامت و مرکز تخصصی نگهداری از این افراد در استان پیش بینی کنیم که در این زمینه می توان از فرصت سرمایه گذاری استفاده کرد.

دانشگاه علوم پزشکی درباره طرح دارواری:

پرویش قرار گرفتن بیمه از طریق سایت بیمه سلامت و همچنین فاکتور پیشخوان دولت اقدام خسروی در خصوص داروهای بون نسخه تصریح کرد: لیست داروهای بدون نیاز به نسخه شامل ۱۱۹۹ قلم دارو به تمامی داروخانه ها ارائه شده و این داروهای تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

وی افزود: ۳۶۶ قلم داروی مصرف صرف و ضروری بیماری های مزمن مانند دیابت فشارخون قلبی و عروقی و تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

مشاهده عدم محاسبه قیمت دارو با نسخه شکایت خود را به شماره تماس ۱۹۰ - ۲۶۱۵۵۱۲۱ و ۲۶۱۵۵۲۰۱ اطلاع داده تا با بررسی اقدام شود.

پایان ۲۰ سال سکوت در روابط ایران و ازبکستان

سفر چند روزه دکتر محمد قلی باقری رئیس مجلس شورای اسلامی به ازبکستان، بحث و تبادل نظر درباره نوآوری و افزایش مبادلات اقتصادی بین دو کشور از اهمیت بالایی برخوردار است.

استاندار البرز گفت یکی از مشکلات محسوسان بهزیستی تضمین بانک های برای دریافت تسهیلات است که این امر باید در شورای بانک های استان مطرح شود و راهکاری برای تسهیل در این روند اتخاذ شود. وی افزود در فرهنگ غنی ما سالمندان جایگاه ویژه و والایی دارند از این رو باید با نگاه هکده ساله سلامت و مرکز تخصصی نگهداری از این افراد در استان پیش بینی کنیم که در این زمینه می توان از فرصت سرمایه گذاری استفاده کرد.

دانشگاه علوم پزشکی درباره طرح دارواری:

پرویش قرار گرفتن بیمه از طریق سایت بیمه سلامت و همچنین فاکتور پیشخوان دولت اقدام خسروی در خصوص داروهای بون نسخه تصریح کرد: لیست داروهای بدون نیاز به نسخه شامل ۱۱۹۹ قلم دارو به تمامی داروخانه ها ارائه شده و این داروهای تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

وی افزود: ۳۶۶ قلم داروی مصرف صرف و ضروری بیماری های مزمن مانند دیابت فشارخون قلبی و عروقی و تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

مشاهده عدم محاسبه قیمت دارو با نسخه شکایت خود را به شماره تماس ۱۹۰ - ۲۶۱۵۵۱۲۱ و ۲۶۱۵۵۲۰۱ اطلاع داده تا با بررسی اقدام شود.

سرکندی خبر داد: آغاز فعالیت های آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری البرز همزمان با عید غدیر خم

آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با همکاری نهادهای فرهنگی استان البرز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا، «امیر سکرندی» مدیر کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با اعلام این خبر گفت: افزایش ظرفیت های آموزشی و فرهنگی و راه خفتمت مناسب با نیازهای نوآوری و فناوری، از اولویتهای کارخانه نوآوری البرز است که در همین راستا، روز گزری دوره های آموزشی و فرهنگی در موضوعات مرتبط با کارآفرینی، مدیریت و تانیا تبارش روش های علمی تجاری سازی و پریندینگ همزمان با عید سعید غدیر خم مجموعه دوره های

مدیر کل راهداری البرز خبر داد:

افزود: یک کیلومتر دیگر از ۶ کیلومتر در حال اجرای این پروژه است که پس از پایان این مرحله روکش آسفالت انجام خواهد شد و در دو کیلومتر باقی مانده نیز عملیات رزسازی و بهسازی در حال اجراست.

این مسئول بیان کرد: بهسازی این محور به طول ۶ کیلومتر جزو تعهدات اداره کل راهداری البرز، سازماندهی و صنایع خلاق البرز با اعلام این مانه نیز برعهده شهرداری های مذکور و جاده جایی تیرهای بر هم توسط اداره برق استان انجام می شود.

زندگی در این منطقه به آنکه در حال حاضر بهسازی حدود سه کیلومتری از محور انجام شده است،

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

پایان ۲۰ سال سکوت در روابط ایران و ازبکستان

سفر چند روزه دکتر محمد قلی باقری رئیس مجلس شورای اسلامی به ازبکستان، بحث و تبادل نظر درباره نوآوری و افزایش مبادلات اقتصادی بین دو کشور از اهمیت بالایی برخوردار است.

استاندار البرز گفت یکی از مشکلات محسوسان بهزیستی تضمین بانک های برای دریافت تسهیلات است که این امر باید در شورای بانک های استان مطرح شود و راهکاری برای تسهیل در این روند اتخاذ شود. وی افزود در فرهنگ غنی ما سالمندان جایگاه ویژه و والایی دارند از این رو باید با نگاه هکده ساله سلامت و مرکز تخصصی نگهداری از این افراد در استان پیش بینی کنیم که در این زمینه می توان از فرصت سرمایه گذاری استفاده کرد.

دانشگاه علوم پزشکی درباره طرح دارواری:

پرویش قرار گرفتن بیمه از طریق سایت بیمه سلامت و همچنین فاکتور پیشخوان دولت اقدام خسروی در خصوص داروهای بون نسخه تصریح کرد: لیست داروهای بدون نیاز به نسخه شامل ۱۱۹۹ قلم دارو به تمامی داروخانه ها ارائه شده و این داروهای تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

وی افزود: ۳۶۶ قلم داروی مصرف صرف و ضروری بیماری های مزمن مانند دیابت فشارخون قلبی و عروقی و تحت پوشش بیمه قرار گرفته اند.

مشاهده عدم محاسبه قیمت دارو با نسخه شکایت خود را به شماره تماس ۱۹۰ - ۲۶۱۵۵۱۲۱ و ۲۶۱۵۵۲۰۱ اطلاع داده تا با بررسی اقدام شود.

سرکندی خبر داد: آغاز فعالیت های آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری البرز همزمان با عید غدیر خم

آموزشی و فرهنگی کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با همکاری نهادهای فرهنگی استان البرز آغاز شد.

به گزارش پیام آشنا، «امیر سکرندی» مدیر کارخانه نوآوری و صنایع خلاق البرز با اعلام این خبر گفت: افزایش ظرفیت های آموزشی و فرهنگی و راه خفتمت مناسب با نیازهای نوآوری و فناوری، از اولویتهای کارخانه نوآوری البرز است که در همین راستا، روز گزری دوره های آموزشی و فرهنگی در موضوعات مرتبط با کارآفرینی، مدیریت و تانیا تبارش روش های علمی تجاری سازی و پریندینگ همزمان با عید سعید غدیر خم مجموعه دوره های

مدیر کل راهداری البرز خبر داد:

افزود: یک کیلومتر دیگر از ۶ کیلومتر در حال اجرای این پروژه است که پس از پایان این مرحله روکش آسفالت انجام خواهد شد و در دو کیلومتر باقی مانده نیز عملیات رزسازی و بهسازی در حال اجراست.

این مسئول بیان کرد: بهسازی این محور به طول ۶ کیلومتر جزو تعهدات اداره کل راهداری البرز، سازماندهی و صنایع خلاق البرز با اعلام این مانه نیز برعهده شهرداری های مذکور و جاده جایی تیرهای بر هم توسط اداره برق استان انجام می شود.

زندگی در این منطقه به آنکه در حال حاضر بهسازی حدود سه کیلومتری از محور انجام شده است،

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

خبرگزاری فرانسه با اشاره به نشست مهم تهران بین روسای جمهوری ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست که در اندر در این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

به گزارش پیام آشنا، خبرگزاری فرانسه در گزارشی به دنبال مهم به دیدار مهم و جلسه روسای جمهور ایران، روسیه و ترکیه نوشت: این نشست گفتگوهایی خود را در روسیه به میزبانی مسکو آغاز کردند. در این نشست نیز در خصوص همکاری های اقتصادی و سیاسی بین روسیه و ایران بحث شد.

پایان ۲۰ سال سکوت در روابط ایران و ازبکستان

سفر چند روزه دکتر محمد قلی باقری رئیس مجلس شورای اسلامی به ازبکستان، بحث و تبادل نظر درباره نوآوری و افزایش مبادلات اقتصادی بین دو کشور از اهمیت بالایی برخوردار است.